
１）牧之原茶園・空港周辺地域景観協議会 

２）アンケートの目的 

３）アンケート対象者 
・ 島田市の空港アクセス道路（※１）の沿線地権者の方々（269名） 

※１・・県道細江金谷線、県道静岡空港線、県道住吉金谷線、県道島田吉田線 
・ 

４）アンケート実施期間 
平成22年5月10日～6月10日の間 

５）アンケート実施方法 
対象者にアンケートを郵送し料金後納にて郵送回収いたしました。 

６）アンケート回答状況 

対象数 回答数 回答率 

269 85 31.6% 

問１ あなたは自分の住む地域の景観についてどう思いますか。 

富士山静岡空港周辺における景観づくりに関するアンケート集計結果 

牧之原・空港周辺地域の景観を守るためのルールづくりや景観をより良くしていくた 
めの活動を行うために平成20年12月24日に設立されました。 
協議会構成員　島田市、牧之原市、菊川市、御前崎市、吉田町、川根本町、静岡県
　　　　　　　その他団体 

地権者の方々の住所･氏名については島田市個人情報保護条例に基づき同市個人情報保 
護審議会（H22.3.17）の了承を得て確認いたしました。 

皆様の地域に対する思いや良好な景観づくりに向けた取組についてのご意見を頂き、 
地域の景観をよりよくするための参考として利用します。

　問１
　　好き　　　　　　　 ６０
　　嫌い　　　　　　　 　２
　　どちらでもない　 ２２
　　未回答　　　　　　　１
　　　　　　　　　　　計８５ 

嫌い 2% 

どちらでもない 

26% 

未回答 1% 

好き 71%



富士山静岡空港周辺における景観づくりに関するアンケート集計結果 

問２ 

問３ 

問４ 

進 

富士山静岡空港が開港し、国内や海外からたくさんの人々が訪れています。ここを訪 
れるみなさんに地域のどのような姿を見てもらいたいですか？（複数回答可） 

この地域の景観がより魅力的になるためには、どのような取組が必要だと考えます 
か？（複数回答可） 

協議会では、今後設置されていく看板（屋外広告物）がこの地域にふさわしいものと 
なるよう、色彩や大きさなどについてルールづくりを検討しています。このような取 
組を進めるべきだと思いますか？ 

0 10 20 30 40 50 60 70 

雄大な茶園が広がる姿（67票） 

里山や自然、緑の景観（47票） 

遠くに見える富士山、駿河湾や市街地の景観（64票） 

住宅や商店からなる街並み（2票） 

わからない（2票） 

その他（8票） 

未回答（0表） 

0 10 20 30 40 50 60 70 

雄大な茶園が広がる景観を残す（59票） 

里山や自然、緑の景観を残す（50票） 

看板や建物などの色や形を周囲の景観に合わせる（27票） 

遠くに見える富士山や駿河湾などの景観を守る（56票） 

道路の植栽を増やす（23票） 

お店や看板が建ち並ぶにぎやかな街にする（8票） 

何もしなくてもよい（2票） 

わからない（1票） 

その他（12票） 

未回答（3票）

　問４
　　進めるべき　　　 　５９
　　やらない方がよい　 ８
　　どちらでもない　 　１４
　　未回答　　　　　　　　４
　　　　　　　　　　　　計８５ 

やらない方が 
よい 
9% 

どちらでもない 

17% 

未回答 
5% 

進めるべき 
69%


